Gaspar Gyula:

CSAK 7 SZANT NE!

Megint elkéstem! A verseny mar javaban folyt, partnerem sehol, nyilvan diihdsen
elrohant. Mar éppen tavozni akartam én is, amikor valaki dorgd hangon igy szolt:
— 7 treff!

»EBgy jatszmat kibicelek...” — gondoltam, és odasiettem az asztalhoz, ahol a kezdd
éppen visszakérdezte a licitet:

Dél Eszak
1 kérd 2 treff
2 kér 2 pikk*
3 szan 5 treff’
5 pikk® 7 treff

¢ negyedik szin konvencio

: szuper—Gerber aszkérdés

3 két asz)

Kelet a kor bubival indult. Ez volt a leosztas:

Oszto: Kelet, Eszak-Dél bellben
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Kissé sovany egy nagyszlemhez — gondoltam —, és még adubdl is az ellenfeleknek van
tobb. Eszak a kirallyal {itott, lement az asztalra a pikk damaéval, és kihivta az adu harmast.
Miutan Nyugat bement a tizessel, Eszak pedig a damaval, a pikk kiraly, s a harom magas kérd
kovetkezett, majd a pikk asz (a kézbdl két kér ment el). Most a felvevé némi toprengés utan
az asztal negyedik pikkjét hivta, Nyugat kort dobott, a kéz lopott a nyolcassal. Kdr asz, majd
végiil karo jott, €s a felvevo befogta Nyugat dsszes adujat.

,»Ehhez képest a kotéltancos mutatvanya egyszerii esti séta” — mondtam magamban, és
elhataroztam, hogy kdévetem a partit asztalrdl asztalra.



A kovetkezd Nyugat jol sikeriilt (?) bloffel zavarta meg a licitet:

Kelet Dél Nyugat Eszak
passz 1 karo 1 kér 3 kért
passz 3 szan’ passz 4 treff®
passz 4 pikk® passz 5 kard®
passz 7 kare® passz passz’
passz

! a két kor feliillicit lenne, ez viszont leleplezi a bloffot (?

p

2 a harom kort kard szleminvitnek veszi, és természetes licitet ad
3 természetes
4 a 4 treffet szuper—Gerber aszkérdésnek véli, és jelzi két aszat
> a 4 pikket 6 veszi szuper—Gerbernek, és valaszol!
6

az 5 karot (a 3 kort figyelembe véve) ugy értékeli, hogy minden 4sz a vonalon van, és
kéri, hogy tobblet értékkel hetet mondjon, mond is...
a partner mondta, a partner tudja...)

Bz azért mar tényleg tulzas!” — gondoltam. Nyugat a treff bubival kezdett, az asztal
itott. Harom pikk a masik két treff iités utan, majd két koér a kezében végezve. Pikk lopés,
treff lopas (mindegy, hogy Kelet mivel lop elé), adu 4sz és végiil a két utols6 adu is iit a
kézben. Kész.

A harmadik asztalnal zokkendmentes volt a licitmenet, akar az M7-es 01j kordban.

Dél Eszak

1 kard 1 kér

3 kér 4 szan!

5 kér 7 kér
¢ aszkérdés)

Nyugat a bubit tette Kelet treff kezdésébe, a felvevd iitott. Harom kard iités
kovetkezett (az utolsoba Eszak treffet dobott), majd ujabb kard. Ha Nyugat belop, a felvevo
felszedi az adukat, és jatszva teljesit; ha treffet dob, akkor Eszak lop, majd a pikk kiralyt
hasznalja hidnak az asztali két treff lopashoz. Lehivja a pikk 4sz-damat, és a negyedik pikkbe
Nyugat akarhogyan lop be, az ellenvonal nem szerezhet iitést. Nyugat azonban pikket adott a
negyedik karé hivasba. A felvevd kis aduval itott, egy magas treffre pikket dobott az
asztalrol, treffet lopott, kézbe ment a pikk kirallyal, lelopta az utolso kézi treffjét (Kelet pikket
tett, hiszen a belopassal csak megkonnyitette volna a felvevdé dolgat). A pikk &sz—dama
kovetkezett, és Nyugat tehetetleniil tiirte, hogy elragadnak tdle egy adu iitést. Sdtan-csel.

A biifében felfrissitettem magam a sok izgalom utin, és mikor visszaértem, Kelet
éppen a treff hetessel kezdett a 7 pikk ellen. Eszak, mintha latta volna 7 karot jatszod
kollégdjat, szinte gondolkodas nélkiil lemasolta a jatékat.

Az utolsé asztalndl igazi parosverseny-specialistak iiltek, s természetesen a 7 szant
valasztottdk. Eszak mindent megprobalt, de csak 11 iitése van, és egy sikeres beszoritashoz
még egyre lenne sziiksége — két bukas.

Gondolataimba meriilve indultam tovabb, amikor a Bridzsélet szerkesztdjébe
botlottam.

— Ha jol emlékszem, valami 0j feladvanyt igértél az Gjsagnak, egy 7 szant — mondta.



— Neeem! — kialtottam ra. — Barmit, csak 7 szant ne!
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